02.06.22, 15:23 Pratocaol
2022-06-02 10:11

Offboard Diagnostic Information System Service: Base 9.1.0 Haupt-Feature: 90100.207.420
Diagnoseprotokoll (kurz)
Protokoll-1D:

473220709
Fahrgestellnummer (automatisch):

EEPROM-READ-ERROR
Typ:

Audi A6 2011&gt;
Héndler-/Betriebsnummer:

21656
Start der Diagnose:

2022-06-212:03
Ende der Diagnose:

2022-06-2 12:11
Zeitaufwand (ZE):

16
Ereignisspeichereintrage:

6
Systemtests Nr. 1 (6)

Systemtests Nr. 2 (0)
VCI-Typ:

diagprot.zecret.VAS6154A (5725685)
GFS DIDB Marke:

A
GFS DIDB Version:

2022.05.02
GFS DIDB Sprache:

de_DE
GFS technische Version:

2.28.2
Basis DIDB Version:

2022.5.13.AutoGenerated
Basis DIDB Sprache:

de_DE

Allgemeine Informationen
Diagnosesitzung
Systemtests (2)
Durchgefiihrte Arbeitsschritte (56)
Priifpldne (1)

Priifplan 1

J428_4H_44
Fehlerliste:

7.0509_21_sensor_sicht_00021

Steuergeratadresse Fehler

0013
C110BF0: Sensor fiir automatische Distanzregelung
Eingeschrankte Sicht

J852_44 4G_____ 4_0709_21_frontscheibenheizung_00021
Fehlerliste:
Steuergerdtadresse Fehler
0085

C110115: Frontscheibenheizung fiir Spurhalteassistent
Unterbrechung/Kurzschluss nach Plus

E325_4H_96_____ 1.0509_21_00021
Fehlerliste:
Steuergeratadresse Fehler

0046
VAG00204: Taster fir Schiebedach

E265_4G_87 1.1109_21_00021

https://portal.cpn.vwgljctproto-p/elsa/webuiprojects/ProtocolViewer2/protocol/Details ?id=473220709&SelectedView=S&LANG_Ul=de-DE&VIN=W... 1/2



02.06.22, 15:23 Protocol
Fehlerliste:

Steuerger3tadresse Fehler
0028

B10C707: Taste im Bedienteil
mechanischer Fehler
F_4G_45_____ 1.0410_21_00021
Fehlerliste:

Steuergerdtadresse Fehler

0069
P057100: Bremslichtschalter
unplausibles Signal

F_4G_45_____ 1_0410_21_00021
Fehlerliste:
Steuergerdtadresse Fehler

0069
P057100: Bremslichtschalter
unplausibles Signal

E582_4H_96_____ 1.0508_21_00021
Fehlerliste:
Steuergerdtadresse Fehler

0046
 VAGO3128: Taster 1 fir Ausstelidach
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